
 

 

Звіт  

про роботу галузі культури у 2014 році 

 

  У місті збережено мережу і кадровий потенціал закладів 

культури, напрацьовано великий досвід проведення культурно-

мистецьких акцій,  налагоджені культурні зв’язки на міжнародному 

рівні. Стабільною є робота аматорських колективів. Натепер у міській 

комунальній власності перебуває 4 школи естетичного виховання, 12 

бібліотек, 5 закладів клубного типу.  

Одним із пріоритетних напрямків діяльності управління культури 

є реалізація стратегії розвитку інтеркультурного потенціалу міста. 

Важливим чинником успіху такої 

діяльності є участь у Програмі  

„Інтеркультурні міста‖, що є 

складовою спільної стратегічної 

ініціативи Ради Європи та України 

на 2011-2014 роки – Плану дій 

«Партнерство заради реформ». В 

рамках цієї Програми реалізовано 

низку заходів, завдяки яким Луцьк 

став помітнішим на культурній мапі України та Європи. Зокрема, 2012 

року проведено Міжнародний форум 

інтеркультурних міст «Українська 

платформа змін», під час якого підписано 

Угоду про наміри між Радою Європи та 

Українською платформою 

інтеркультурних міст. 2013 року відбувся 

Міжнародний форум мерів 

інтеркультурних міст «Порт культур», під 

час пленарних засідань якого обговорювалися питання культурної 

ідентифікації та інтеграції,  інтеркультурної стратегії, як сучасної 

моделі розвитку місцевих громад, 

можливості розвитку партнерства, 

міжкультурної взаємодії. Зроблено 

вагомий крок у налагодженні та 

активізації міжнародної діяльності 

закладів культури міста. Встановлено 

тісні творчі та партнерські зв’язки між 

музичними школами №1 міста Луцька та міста Білгорай (Польща), а  
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також між Луцькою художньою школою і художнім ліцеєм 

м.Налєнчув (Польща). Аматорські колективи Палацу культури, творчі 

колективи музичних шкіл міста, окремі виконавці презентували свої 

таланти на міжнародних фестивалях у Польщі, Болгарії, Румунії, 

Франції. Започатковано реалізацію українсько-шведського проекту 

«Подолання стереотипів для побудови довіри та надії», яким 

передбачено проведення спільних заходів, спрямованих на 

покращення міжкультурного діалогу, налагодження ефективної 

комунікації та взаєморозуміння між місцевими громадами, активізацію 

участі їх членів у суспільних процесах. Результатом співпраці з  

міжнародними інституціями, місцевими громадськими організаціями є 

впровадження інноваційних форм та методів роботи, створення 

передумов для модернізації закладів культури, а також розробки 

Стратегії розвитку галузі. 

Схвальний відгук у міжнародних експертів – учасників 

зазначених вище форумів, отримав культурний потенціал Луцька, що є 

результатом міжкультурного діалогу влади, громади, бізнесу. Як 

приклад - резонансні проекти всеукраїнського та міжнародного 

масштабів, що популяризують культурну спадщину міста, 

демонструють громадську солідарність, об’єднують мешканців міста 

незалежно від соціального статусу, віросповідань та політичної 

орієнтації: громадська акція «Українська вишиванка», мистецькі 

проекти «Ніч у Луцькому замку», «Різдво у Луцьку», «Вишиті обереги 

єднання», «Великодня Пасхалія» та ін. 

   
         «Різдво у Луцьку»              «Українська вишиванка»           «Вишиті обереги єднання» 
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                                                           «Великодня Пасхалія» 

 

Загалом закладами культури протягом 2014 року проведено 

близько 2000 заходів  (2012 рік- 1590, 2013 рік-1864), основна частина 

яких, у зв’язку з складною ситуацією в країні, спрямовувалася на 

консолідацію громади, активізацію діалогу, утвердження патріотизму 

та національної самосвідомості.  Зокрема, відбувалися благодійні акції 

зі збору коштів для учасників АТО, зустрічі з членами сімей Героїв 

Небесної Сотні, інші заходи національно-патріотичного змісту. З 

огляду на події, що відбуваються на сході України, було прийнято 

рішення про зміну формату заходів та відмову від масштабних 

розважальних заходів. В результаті зменшено фінансовий ресурс 

Програми фінансування культурно-мистецьких та культурологічних 

заходів на 2014 рік, (передбачено 851 тис.грн., виконання Програми — 

128 тис. грн.), що дало можливість заощадити кошти та спрямувати їх 

на інші нагальніші потреби. 

Активізація участі громади у культурно-мистецькому житті міста, 

розвиток та реалізація творчих здібностей лучан, сприяння їх творчому 

самовираженню, а також популяризація сучасного, вуличного 

мистецтва, і, що є не менш важливим – подолання психологічного 

бар’єру виконавців та стереотипів щодо мистецтва, яке має право на 

існування за межами сцен театрів, концертних залів - такий результат 

реалізації проекту «Мистецька 

вулиця». Саме цей проект дав поштовх 

для розвитку творчих ініціатив, 

формуванню творчого громадського 

простору. Збільшилась кількість 

громадських організацій, готових до 

співпраці в реалізації творчих ідей. 

Кількість пропозицій від громадських 

організацій, суб’єктів підприємницької діяльності, поданих на розгляд 

експертної ради з питань проведення культурно-мистецьких заходів 

збільшилася з 6 у 2012 році до 19 – у 2014 році. Така активність є  
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свідченням довіри до влади, а також прагненням членів громади 

спільними зусиллями зробити життя у місті цікавішим, більш 

насиченим та різноманітним. 

Значно збільшилася кількість 

майстрів народної творчості та 

ужиткового мистецтва, які презентують 

власні рукотвори на ярмарках 

народних ремесел, що традиційно 

відбуваються на Мистецькій вулиці 

(від 30 осіб  2011 року до 158 у 2014 

році). Як результат творчої активності майстрів -  створення у 2014 

році  громадського об’днання ―Рукотвори Волині‖.   

Активно працює Центр традиційної культури ―Медова хата‖, 

створений у 2012 році. Тут організовуються 

різноманітні культурно-просвітницькі 

заходи, творчі вечори,  дегустації продуктів 

бджільництва. Заклад є одним із культурно-

туристичних об’єктів міста та набирає 

популярності серед лучан та гостей міста. 

Підтримка народних ремесел стимулює 

розвиток народної творчості, популяризує 

традиційну культуру та створює підгрунтя 

для розвитку нової творчої індустрії. 

Урізноманітнення діяльності, розширення кількісного показника 

клубних послуг, створеня умов для безперешкодного їх отримання 

усіма мешканцями Луцька – такий результат роботи клубу «Патріот 

Батьківщини» після виведення його 2012 року зі статусу «закритого» 

та облаштування у приміщенні по вул. Драгоманова, 1. Користувачі 

бібліотеки-філії №3 для дорослих комунального закладу «Луцька 

міська централізована бібліотечна система», читальний зал якої 

використано для потреб клубу, обслуговуються у залі абонементу, у 

разі потреби користуються майном клубу, долучаються до культурно-

мистецьких заходів, що відбуваються у клубі. Активна співпраця з 

молодіжними громадськими організаціями, творчою молоддю сприяла 

впровадженню інноваційних форм клубної роботи та реалізації 

проектів, які виокремлюються нестандартними ідеями. Позитивний 

резонанс отримали, зокрема, проекти «Гойдалка», фестиваль 

аматорських театрів «Мандрівний вішак», виставка-конкурс робіт 

молодих художників «Ми бачили майбутнє».  
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Тонко реагує на духовні потреби і запити лучан міська арт-

галерея «Луцьк», роботу якої започатковано 2012 року. Вікно у світ 

для луцьких художників і місце, де можна познайомитися ближче з 

мистецтвом європейських митців – так характеризують відвідувачі 

діяльність цього закладу. У галереї організовуються виставки робіт 

знаних митців і таких, хто розпочинає свій шлях у мистецтві. 

Відбуваються тут і інтерактивні інтелектуальні молодіжні імпрези, і 

заходи національно-патріотичного виховання.  

Забезпечено належні умови у школах естетичного виховання, де 

початкову мистецьку освіту здобуває понад 2000 дітей. У 2014 році 

проведено капітальний ремонт системи опалення у приміщенні 

художньої школи, для чого залучено 1 

млн. 009 тис. грн. бюджетних коштів, 

відремонтовано покрівлі приміщень 

музичних шкіл №3 та №1 на загальну 

суму 210 тис. грн. З метою здійснення 

моніторингу участі учнів шкіл  у 

мистецьких конкурсах, створення 

атмосфери здорової змагальності та 

конкуренції серед викладачів, стимулювання учнів до активної творчої 

діяльності, виявлення творчо-

обдарованих дітей започатковано 

мистецьку акцію «Овація», під час 

якої за результатами рейтингу 

відбувається відзначаються 

найактивніших та найталановитіших 

дітей. Щороку лауреатство на 

престижних міжнародних, 

всеукраїнських, обласних конкурсах здобувають понад 200 учнів шкіл 

естетичного виховання. Діти-сироти, діти, які знаходяться під опікою, 

а також діти з неповних, малозабезпечених сімей та діти учасників 

АТО на сході України користуються пільгами в платі за навчання.  

47 клубних формувань діє на базі міських закладів культури 

клубного типу, в яких займається понад 1 тис. учасників. Звання 

―народний‖, ―зразковий‖ удостоєні 11 аматорських колективів. 

Справжнім культурним центром мікрорайону Вересневе є Будинок 

культури після проведеного тут у 2013 році капітального ремонту, для 

якого використано близько 1,5 млн. грн. В оновленому приміщенні 

мешканці мікрорайону мають можливість отримати цілий спектр  
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 культурних послуг: 

працюють клубні формування, філія музичної школи, бібліотека, 

облаштовано ігровий майданчик для дітей на прилеглій території, 

помітно збільшилася кількість культурно-мистецьких заходів. 

Розвитку культурного осередку мікрорайону Теремно сприяло 

проведення за залучені кошти ремонту будівлі Теремнівського 

будинку культури. 

Активну роботу з надання  

інформаційно - освітніх  послуг 

користувачам  проводять бібліотечні 

установи міста, пріоритетом діяльності 

яких є створення нової сучасної моделі 

бібліотек, як 

повноцінних 

інформаційно-ресурсних центрів та 

центрів громадської  

активності. Кожна книгозбірня має 

доступ до Інтернет-ресурсів, працює 

Інтернет-центр, 6 пунктів вільного 

безкоштовного доступу  до Інтернету за сприяння програми 

―‖Бібліоміст‖. Результатом активної проектної діяльності є зміцнена 

матеріально-технічна база, зокрема, придбано  19 комп'ютерів, 5 

принтерів, 4 медіапроектори з екранами. 

Крім того, за кошти міського бюджету 

модернізовано електромережу в окремих 

приміщеннях бібліотек, проведено ремонт 

читального залу центральної бібліотеки 

для дорослих, встановлено автономне 

опалення у бібліотеці-філії №3 для 

дорослих. Для реалізації у 2011 році 

програми ―Бібліотека. Інформаційний 

простір‖ використано 75,0 тисяч гривень. 

Для утримання бібліотечних закладів 

протягом 2014 року використано 4276100 

грн. Літній читальний зал під відкритим 

небом «Читаємо і відпочиваємо!», дозвіллєва 

програма «Бібліотека-територія дитинства», 

«Мандрівний табір «Етно-Літо», фестиваль ідей для дозвілля дітей - 

далеко не повний перелік проектів, реалізованих працівниками 
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 бібліотек спільно з 

громадськими організаціями,  спрямованих на задоволення культурних 

запитів дітей і молоді.  

 

Значним стимулом для діяльності творчих колективів, окремих 

митців,  а також для активізації творчого мікроклімату в місті є 

запроваджені одноразові творчі премії міського голови працівникам 

галузі культури і мистецтва міста, аматорам народної творчості, 

обдарованій молоді та членам громади, які провадять діяльність у 

сфері культури. Премії вручаються з нагоди Всеукраїнського дня 

працівників культури та майстрів народного мистецтва, а також 

Міжнародного дня захисту дітей. У 2014 році для таких цілей 

використано 9500 грн. 

 На особливому контролі – питання охорони культурної 

спадщини. В рамках реалізації міської цільової Програми 

―Інвентаризація об’єктів культурної спадщини‖ виготовлено паспорти  

16-ти об’єктів нововиявлених пам’яток культури. Виготовлено 

облікову документацію нового зразка на пам’ятки архітектури та 

містобудування «Єпископський будинок», «Оборонна башта з муром» 

та «Будинок Косачів» у Старому місті. Завершено реставрацію 

Будинку Пузин (вартість робіт – 345 266 грн.)  Розпочато роботи з 

благоустрою валів Луцького замку. Не втрачає популярності серед 

лучан та гостей міста Луцький замок, протягом 2014 року  його 

відвідали понад 70000  осіб. 

 Бюджет галузі:  2011 рік – 17803,4 тис. грн. , 2012 рік – 23305 ,6 

тис.грн., 2013 рік – 24144,1 тис. грн., 2014 рік -   23410,1 тис. грн. 

 
 


